

Первый сезон анимационного сериала-антологии "Любовь, смерть и роботы" вышел в марте 2019 года и покорил многих зрителей необычной задумкой. Шоу также привлекло внимание многих геймеров, потому что в его создании участвовали известные разработчики игр и применялись передовые возможности Unreal Engine 5. Сериал в итоге сумел добраться до третьего сезона, и похоже, уже очень скоро обрадует фанатов четвертым.

На это намекает один из аниматоров, участвовавших в производстве прошлых эпизодов. Рикардо Алвес на своей личной странице в социальных сетях решил поинтересоваться у читателей, "готовы ли они к новому сезону" сериала "Любовь, смерть и роботы". Официально о четвертом сезоне шоу еще не сообщалось, но это можно считать первым официальным тизером продолжения.

Учитывая график премьер предыдущих сезонов, продолжение "Любовь, смерть и роботы" может выйти уже до конца этого месяца. Ранее второй и третий сезоны шоу выпускались на Netflix во второй половине мая. Поскольку еще даже нет официального анонса, скорее всего, выход новых серий стоит ожидать уже в июне.